TecT 3

Nno Teme
«B3aumMoaencTeue Ten.
Macca. [1N1oTHOCTb»

Beeaonte oamunuio n nms

Bcero 3aganuin = 6 HauyaTtb TecTupoBaHue Bpems TecTvpoBaHust  {  MuH.



1. Teno Ha NeBOM YaLLKe BECOB OKA3as10Ch
YPaBHOBELLEHHbIM, KOrAa Ha NpaBytO YaLlKy MONOXUIN
rmupu maccou 20r, 1r, 500Mr, 10mr.

KakoBa Macca B3BeLIMBAEMOro tena?

11 26 210 me; 2| 202 511 me;

3 212510 me; 4 531 me.

3apavne 1 ~ Oanee »



2. B kakom HarnpassieHun 6yAeT ABUraTbCs Ms,
CMTOKOMIHO JIEXKaBLUMU Ha CTOJIE NPy PaBHOMEPHOM
JBWKEHUN Moe3aa, ec/in NMoe3/ Pe3Ko 3aTOPMO3UT?

1 BreEpeE no HaripasJ1eHUK ABMXXEHUA MNMOE3a,

2 Ha3a/ NpoOTuUB HalpaB/1EHUA OBUXEHUSA MOE3AA,

S| BNpaBso;

4 B/1€BO.

3agaHne 2 ~ Oanee »



3. Kak ABMXXeTCcs BaroH, ecnu s610Ko,
yraBLLee CO CTOJIMKa BAroHa, OTK/IOHSIETCS
Ha3aa?

1 BAlfOH ABMXETCA paBHOMEPHO U I'IpFIMOJ'IMHGVIHO;

2 BAaroH pe3kKo YBENNYM CKOPOCTb;

3 BAarOH pe3K0 YMEHbLUWJT CKOPOCTb.

3agavve 3 ~ Nanee »



4. Jloaka B MOMEHT MpbhKKa MasibyMka Ha 6eper oTxoanT
Ha3az NoYTU C TOM XKEe CKOPOCTbIO, C KakoW npbiraeT
ManbymK. YTO MOXHO CKa3aTb O Maccax JIoAKU U Manbyuka?

Macca S104KMU HaMHOro 6osnbLie Macchl MdJlIb4iUKQa,

MadCCa JI0OAKU NMPpUMEPHO paBHA MaCCE MdJ1b4lKa,

MdCCa JIOAKN HaMHOIro MeHbLLE MACCbl MadJ1b4YUKa.

3apaHue

4

~ Oanee »



5. Kak cooTHOCATCA MaccChbl Tenexek, ecnu nocrne
NEPEXUraHnsa HUTU, YAEPKNBAIOLLEN NETKYIO NPYXUHY,
OHW Ha4an ABUraTbCA CO CKOPOCTAMU, YKa3aHHbIMU
Ha pUCYHKe?

ol Loy Tl Loy

1| Macca nNepBoN TENEXKU B 2 pa3a MEHbLLE MACcCbl BTOPOW TENEXKU;

2| MacCa NepBoOK TENEXKKU B 2 pa3a 6onblie MacCbl BTOPON TENEXKH;

3 MacChl TeneXxek 04MHAKOBbI.

3apavne 5 ~ Nanee »



6. I3 AByx Ten oaAMHaKoBOM MacCbl 06beM NepBOro Tena B 2
pa3a MeHblle o6beMa BTOporo. Kak COOTHOCATCS MJIOTHOCTU
Ten?

1| nNNOTHOCTb NEpBOro Tena B 2 pasa 6o/bLle NI0THOCTU BTOPOro;

2| MIOTHOCTb NEPBOro TeNa B 2 pasa MeHbLUe MI0THOCTU BTOPOro;

3 JI0OTHOCTN 0bOoMX Ten paBHbI.

3apaHve 6 " Wrorn »



Pe3ynbTaTthl

TeCTUPOBaHUSA

OueHka

[lpaBUNbHbIX OTBETOB

B NPOLEHTax

Bcero 3agaHun CHoBa Bbixon 3aTpayeHo BpeMeHU



